

Uvodna reč

Uredništvo elektronskog časopisa *Komunikacija i kultura online* ima zadovoljstvo da čitaocima predstavi sedmi redovni broj. Počastvovani smo što nam je poverenje ukazao znatan broj koleginica i kolega iz zemlje i inostranstva. Sa nekima samo već sarađivali, a neki su nam prvi put ponudili svoje vredne priloge. Stoga vam u ovom broju nudimo petnaest tematski vrlo raznovrsnih priloga: dva rada iz oblasti interdisciplinarnih istraživanja, pet radova iz oblasti nauke o književnosti, pet radova iz oblasti lingvistike, primenjene lingvistike i teorije prevođenja, kao i tri prikaza. Svi prilozima su, kao i do sada, čitaocima na raspolaganju u otvorenom pristupu.

Zadovoljstvo nam je da Vas obavestimo da je elektronska verzija zbornika "U carstvu reči - jezici i kulture", posvećen nedavno preminulom prof. dr Jovanu Đukanoviću, postavljena na našu stranicu: <http://komunikacijaikultura.org/E-books/U%20carstvu%20reci.pdf>. Zahvaljujući nesebičnoj podršci Filološkog fakulteta u Beogradu, pre svega njegovog dekana prof. dr Ljiljane Marković, pojavila se i štampana verzija zbornika. Tokom prvih meseci 2017. godine organizovaćemo i promociju zbornika, o čemu ćemo vas obavestiti. Time je broj edicija u okviru izdavačke delatnosti *Komunikacije i kulture online* narastao na šest, a ukupan broj naslova na osam. Sve elektronske knjige su, kao i časopis, dostupne u otvorenom pristupu. Za sledeću godinu planiramo još najmanje jedan izdavački projekat, o čemu ćemo vas blagovremeno izvestiti.

Velika nam je čast i da obavestimo sve naše cenjene saradnike da je časopis *Komunikacija i kultura online* od aprila 2016. godiine indeksiran na ERIH PLUS listi: <https://dbh.nsd.uib.no/publiseringsskanaler/erihplus/periodical/info.action?id=488496>, a od decembra 2016. godine na listi Matriu d'Informació per a l'Avaluació de Revistes [Information Matrix for the Analysis of Journals] (MIAR): <http://miar.ub.edu/issn/2217-4257>, listi Clasificación Integrada de Revistas Científicas [Integrated Classification of Scientific Journals] (CIRS): http://clasificacioncirc.es/ficha_revista?id=268508, kao što će se od januara 2017. godine naći u Direktorijumu časopisa MLA bibliografije. Time je međunarodna vidljivost našeg časopisa uvećana, a mi ćemo se truditi da je i dalje podižemo. Veliki doprinos tome će nesumnjivo dati i činjenica da od ovog broja imamo DOI brojeve za naše priloge i to ponovo zahvaljujući ogromnoj podršci Filološkog fakulteta u Beogradu, pre svega njegovog dekana prof. dr Ljiljane Marković i čitavog dekanskog kolegijuma, kao i naročitom trudu prof. dr Aleksandre Vraneš, doc. dr Gordane Đoković i doc. dr. Miloša Utvića sa Katedre za bibliotekarstvo i informatiku.

Raduje nas što će nam se od sledećeg broja u uredništvu pridružiti i prof. dr Nikolina Zobenica sa Odseka za germanistiku Univerziteta u Novom Sadu. Ujedno bismo iskoristili ovu priliku da pozovemo cenjene kolegice i kolege da pošalju svoje priloge za sledeći, osmi redovni broj Komunikacije i kulture *online*, koji će se pojaviti za godinu dana, početkom decembra 2017. godine. Rok za slanje radova je 1. oktobar 2017. Podsećamo vas i da naš časopis posebno podržava koncept *pre-publishinga*, u okviru kog svi pozitivno ocenjeni prilogi mogu da budu odmah objavljeni, pre redovnog roka. To doprinosi aktuelnosti radova, pri čemu imaju isti status kao radovi objavljeni u zaokruženim brojevima. Svoje priloge možete dostaviti na adresu komunikacija.i.kultura@gmail.com. Detaljna uputstva za autore, podatke o našoj uređivačkoj politici, kao i druge korisne informacije o časopisu uopšte, nalaze se internetskoj stranici časopisa, na adresi <http://www.komunikacijaikultura.org/index.html>.

Zahvaljujemo svima koji su svojim priložima i na brojne druge načine doprineli pripremi sedmog redovnog broja Komunikacije i kulture *online*, ali i ranijih brojeva i svih naših elektronskih izdanja. Posebnu zahvalnost, kao i do sada, dugujemo recenzentima, koji svojim predanim radom i trudom doprinose kvalitetu objavljenih radova, ali i časopisa u celini, kao i kolegici dr Snježani Ćirković, koja nam je pomogla izradivši brojeve UDC.

U nadi da će i ovaj sedmi broj Komunikacije i kulture *online* imati pozitivan prijem kod čitalaca, sa zahvalnošću očekujemo vaše predloge, ideje, komentare i vaše nove priloge, uz iskrene želje za mnogo zdravlja, sreće i uspeha u nastupajućoj 2017. godini.

Beograd, 27. decembar 2016.

U ime Uređivačkog odbora Komunikacije i kulture *online*

Doc. dr Dragana Đorđević, glavni i odgovorni urednik